Завдання

ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії

(Івано- Франківськ- 2018, теоретичний тур)

8 клас

І.Тести 

У завданнях 1-10 потрібно вибрати одну правильну відповідь. 

Правильна відповідь на кожне завдання – 0,5 бал.

1. Вкажіть кількість електронів у атомі Фосфору:

а) 15

б) 16

в) 30

г) 31

2. У якому твердженні йдеться про хімічний елемент?

а) кисень входить до складу повітря

б) газоподібний хлор

в) до складу органічних речовин обов'язково входить Карбон

г) у деяких природних газах зустрічається Гелій.

3. Який елемент найпоширеніший за вмістом у земній корі?

а). Силіцій

б). Оксиген

в). Ферум

г). Алюміній

4. До якого ряду хiмiчних формул не увiйшли формули оксидiв?

а). 
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б). 
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в). 
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г). 
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5. За 1 а.о.м. прийнято:

а). 1/12 маси атома iзотопа 12С

б). 1/12 маси природної сумiшi iзотопiв Карбону

в). 1/14 маси атома iзотопа 14С

г). 1/16 маси атома iзотопа 16О
6. Порядковий номер елемента дорівнює:

а). масовому числу атома

б). кількості протонів

в). кількості нейтронів

г). сумі протонів i електронів

7. Яка з наведених нижче формул є формулою простої речовини?

а). 
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б). 
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г). 
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8. 0,5 моль газу азоту мають масу:

а) 7 г

б) 56 г

в) 14 г

г) 28 г

9. У якiй групi знаходиться елемент, газоподiбна сполука якого з Гiдрогеном має формулу 
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а) V
6) І

в) ІІІ

г) VІІ

10. У якiй з кислот ступінь окиснення кислотоутворюючого елемента дорiвнює +5?

а) 
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б) 
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в) 
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Задачі                                                                                                                                                         
Задача 1.  (12 балів)

 Під час охолодження 945 г насиченого за 1000С розчину алюміній сульфату до 200С (розчинність солі дорівнює 89 г при 1000С і 36,4 г при 200С) викристалізовується Al2(SO4)3·18H2O. Обчислити масу кристалогідрату алюміній сульфату, який викристалізується.
Задача 2.  (9 балів)

При розкладі калій перманганату масою 47,4 г утворився твердий залишок масою 45,0 г. Обчисліть: об’єм кисню, що виділився (н.у.), і склад твердого залишку.

Задача 3.  (10 балів)
Під час взаємодії гідриду одновалентного металу з водою масою 100 г добули розчин з масовою часткою речовини 0,0238. Маса розчину на 0,2 г менша за суму мас вихідних речовин. Визначте, гідрид якого металу прореагував з водою.

Задача 4. (14 балів)

Розчин А, який містить хлоридну, сульфатну та нітратну кислоти, повністю нейтралізували розчином, що містить 44 г натрій гідроксиду. Після нейтралізації розчин розділили на дві рівні частини В і С. При взаємодії розчину В з надлишком водного розчину барій хлориду утворилося 3,5 г осаду. При взаємодії розчину С (попередньо розбавленого в 20 раз) з надлишком водного розчину арґентум нітрату одержали 5 г осаду.

Написати рівняння всіх реакцій вказаних у задачі.

Розрахувати маси сульфатної, хлоридної та нітратної кислот в розчині А.

Задача 5. (12 балів)

Елементи А,В і С знаходяться в одному періоді періодичної системи. А – найпоширеніший в земній корі елемент, він може утворювати з В і С сполуки складу В2А5 та СА. Елемент В утворює газоподібну просту речовину, його назва переводиться з давньогрецької як «неживий». В атомі елемента С кількість енергетичних рівнів така сама як кількість електронів на зовнішньому рівні його атома. Сполука всіх трьох елементів – сіль з брутто-формулою СВ2А6.

Назвіть всі три елементи. Запишіть формули вказаних сполук, назвіть їх і вкажіть до яких класів неорганічних речовин вони належать.

Задача 6. (13 балів)

У воді розчинили 33 л невідомого газу і одержали 250 г розчину. Якщо у тій же кількості води розчинити втричі більше газу, утвориться розчин масою 300 г.

Визначити масові частки розчиненої речовини в кожному з розчинів.

Знайти масу води взяту для розчинення.

Визначити невідомий газ, якщо відомо, що об’єми виміряні за нормальних умов. Записати всі необхідні розрахунки.
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